

2011最适合女性小本创业的项目

TOP1 早餐、休闲饮品、中式特色小吃等餐饮行业

民以食为天,14亿中国人“一顿不吃饿得慌”,因此餐饮业仍是最被看好的大众化创业行业。另外餐饮业因投资门槛最低、爆发力最强,也一直大受创业人士的欢迎。

餐饮行业专家分析,现阶段做餐饮最具赚钱潜力的项目,当属早

餐店、休闲饮品店和中式特色小吃店。

行业专家建议,现阶段这两类店的单店形式已不太容易在较短时间内取得较好业绩,甚至在一些竞

争特别激烈的地段已不太容易生

存,所以创业者不妨考虑以加盟知

名品牌的方式创业,但在挑选真正

有竞争力的加盟总部时,一定要格

外用心。

TOP2 服务多元化的城市便利店行业

随着中国经济的平稳发展和生

活节奏的加快,目前我国的上海、北

京和深圳等少数发达都市中服务多

元化的便利店行业已发展迅速,甚

至一些便利店日营业额已高达万元

以上。

但纵观中国的整个便利店行

业,目前仍只处于起飞阶段。种种迹

象表明,服务多元化的便利店将是

中国大多数地区下一阶段零售业发

展的重心。

TOP3 药品店和健康食品店等健康服务行业

随着中国人知识水平和收入水

平的同时提高,大家都对健康概念

越来越关注,因此与人们健康紧密

相关的药品店和健康食品店,都是

钱景不错的创业方向。

TOP4 加工、批发及零售等服饰行业

“佛靠金装、人靠衣装”,今天的

中国人“爱美之心人皆有之”,因此

在全国各城市服饰行业里都蕴含了

巨大的商机。

从个人投资创业的角度而言,在服饰行业创业,一是可以办服饰加工厂或工作室,进行服装加工。其最关键的一点就是设计必须要能跟上潮流,否则不会有很强的竞争力。

二是可以做服装的市场销售,批发或零售皆可。

TOP5 美容行业

高额利润、庞大市场和每年都有

数以计数的美容新产品、高科技

护理仪器、高科技瘦身设备等问世,

为美容行业带来了巨大的商机。《中

国美容经济年度报告》指出:中国

“美容经济”正在成为继房地产、汽

车、电子通信、旅游之后的中国居民

“第五大消费热点”。

TOP6 专卖店形式的婴幼儿用品

行业

据第五次人口普查发布的统计公

告,中国大陆每年新生婴儿 1600

万,0~3 岁的婴幼儿约 6900 万,其中

城市 0~3 岁的婴幼儿数量超过 1000

万,相当于澳大利亚的人口总和。

但创业者必须注意:品牌婴幼儿

用品专卖店产品价格较高,易

受区域消费水平的限制,所以在选

址时应特别小心,一般应选在高档

或成熟社区附近。

品行业

婴幼儿用品市场到底有多大?据第五次人口普查发布的统计公

告,中国大陆每年新生婴儿 1600

万,0~3 岁的婴幼儿约 6900 万,其中

城市 0~3 岁的婴幼儿数量超过 1000

万,相当于澳大利亚的人口总和。

但创业者必须注意:品牌婴幼儿

用品专卖店产品价格较高,易

受区域消费水平的限制,所以在选

址时应特别小心,一般应选在高档

或成熟社区附近。

TOP7 儿童早期教育行业

超过半数的中国城市家庭,孩子每月花费占家庭总收入的 20%以上,44%的家庭每月用于养育子女方面的费用在 500 元至 1000 元之间。

TOP8 成人在职教育行业

随着市场竞争的加剧和大学毕业生失业情况的增多,越来越多的在职上班族感受到了前所未有的压力。为了寻找或保持一份好工作或

一份好薪水,越来越多的中国成年人加入到在职教育中,周末培训班、夜校“充电班”等成人教育行业正日益壮大。

TOP9 老年用品和服务行业

目前我国老年用品和服务的市

场需求为每年 6000 亿元,但目前每

年为老年人提供的产品和服务则不



足 1000 亿元,供需之间的巨大差距

让老龄产业“商机无限”。

目前我国的老年用品和服务产

业才刚刚起步,涉及养老机构、医

疗保健产品、旅游、房地产等领域,在

各方面的专项产品及服务都还亟待

开发。

TOP10 汽车后续服务行业

汽车后续服务市场,是指消费者

自购车之日起至若干年后报废之日

止,其间若干年之内在该车上的所

有花费所引发的商机,称之为汽车后市场。

专家预测,在近 20 年左右汽车产业会一直是中国国民经济发展的支柱产业之一,将一直保持较高的发展速度。虽然整车销售利润将呈

现下滑趋势,但与汽车相关的售后服务市场却将是上升势头。

(摘自《世界创业实验室》)

万元开家精品袜子店

款式各样、色泽鲜艳的袜子以不同“姿态”摆在“小店”玻璃墙面上,远远就吸引了不少人的目光。走进位于华联地铁商城的这间专营中高档袜子的专卖店,仿佛走进了袜子的海洋。老板林云龙告诉记者,小店日营业额能达到 3000 元。

瞄准中高档市场

林云龙的先生长期做外贸进出口生意,一个偶然机会,她拿到一些进口袜子样板,发现这些袜子的面料非常好,穿上也更舒适。同时,她发现市场上很少这样类型的袜子,即便一些大商场偶有出售,在深圳较为常见的品牌如 Wolford、CK、ASICS 等,价格至少得三四十元,有的高达每双几百元。她开始心动,想开个中高档的袜子专卖店。

林云龙对深圳的袜子市场进行了一番考察,发现在深圳几乎没有专营中高档袜子专卖店,多是一些没有形成规模的小档口。“随着生活水平不断上升,人们在追求外在美的同时更加注重内在的东西。深圳聚集了不少对生活品质要求颇高的人群,这些人一般具有较高购买力,这其中一定蕴藏商机。”林云龙对记者解释。

低价吸引顾客尝试

林云龙和她先生在振华路租下一个铺面,尝试经营中高档袜子。

在振华路的袜子专卖店里,她没有将袜子挂在货架上销售,而是拿出一些袜子的样品,一双双展开,摆出造型钉在墙上,其他有特色的袜子也摆在店中央的桌子上展示,整个 40 多平方米的小店像是袜子的 T 形舞台,吸引了许多人来到小店。

林云龙的袜子是从日本拿来的外贸货,成本相对较低,但相对于一些低端袜子,价格也高出许多。刚开张的时候,袜子的销售量不如人意。于是她想到发展消费群,让更多的人来尝试这些袜子。于是,林云龙与先生商量,把其中的 2 万双袜子以成本价出售,每双袜子售价 5 元,以吸引更多的顾客来尝试这些中高档袜子。这一招的确奏效,2 万双袜子很快销售一空,光顾小店的客人越来越多,营业额不断攀升,日营业额达到 3000 元左右培养目标客户群。

“中高档产品一般会有一目标消费群,而我的袜子的目标消费群年龄一般在 30 岁以上。”林云龙介绍。她说:“一些时尚的女孩子也会经常光顾小店,但她们一般只会选购一两双。而 30 岁以上的顾客更注重产品内在,购买力相对较强,这类客户一次就购买百元以上货品,一位顾客一次就消费了 2000 多元。”

精致能赚大钱

林云龙最早开的袜子店是租朋友的临时铺面,月租金大约是三三千元。开业后生意不错,雇了两三名营业员。

目前,林云龙把店面迁到华联地铁商城,又在蛇口开了分店。她认为,地铁商城除做零售以外,因临近机场大巴,也非常方便一些外地商家前来批发。目前,林云龙在北京、珠海等地有 5 家加盟店,每个月这些加盟店都要从她这里拿上万双袜子。林云龙在做袜子生意尝到甜头后,她表示:“我们准备找个店面开个生活馆,专门卖袜子、毛巾等小件高端生活日用品。”

投资参考

■袜子定价 5 元—398 元

■门面费 2000—3000 元

■人工费三名营业员约 3000 元

■日营业额 3000 余元

(摘自《创业财网》)

八大消费新趋势暗藏创业商机



中国市场的变化令人目不暇接。对一部分创业者而言,这些变化给予他们发挥竞争优势的机会,而对另一部分而言,如何应对这些变化所带来的影响则成为了需要面对的一大挑战。因此,了解新的一年存在的新的消费趋势,对于创业者则更能把握创业方向。

【网购消费】

对新一代的消费者而言,鼠标已然成为他们的“代步工具”,小到油盐酱醋,大到几十万的奢侈品。网购用户近年来保持快速增长,预计 2011 年网购用户在网民中的渗透率将突破 32%。而对三四线城市消费者进行的调查中发现,由于其商店与商品的可选择性仍显匮乏,它网购的比例比其省会城市(二线城市)更高,相信这些市场将是网购消费的最大推动力。

【节俭消费】

金融危机虽没有大幅影响到中国消费者,但他们也意识到:“不能这么大方大手大脚下去了!”作为对严峻经济形势的回应以及在某些领域过度消费的必然结果,“新节俭主义”来势汹汹。不是不花钱,而是花到刀刃上。做一个“精打细算”之人,在这个时代,更是件值得骄傲的事。“账客”、“拼客”、“扣扣族”、“抄号族”、“试穿族”……这些各式标签的出现表明“节俭一族”阵势之日益壮大。

【奢侈品平民化】

奢侈品不再是国王贵族的所有物,走在今日的中国大街上,携带名牌奢侈品的人也能见不少,背 LV 挤公交也早已不是什么令人瞠目结舌的新闻了。加上全民反时代的到来,入门级产品的大受欢迎等,可见人们对奢侈品的接受度与偏爱度日渐提高,奢侈品平民化似乎已近在眼前。

【小众化消费】

因特网在中国的普及使中国消费者日益渴求个性化,但一惯湿润的中庸之道又使其不愿过于凸显自己,“枪打出头鸟”这句俗语仍制约着众多中国人,因此“小众化”就成为其当下追求个性的表现方式。这是在大众化与个性化之间的过渡期:拥有个性,不随大流,但又希望找到同道中人,获得归属感。这是一个逐渐个性化国家的必经之路,而中国正走在这条路上。像豆瓣网之类的垂直式网站的盛行就是最好的例证,它们将有着共同爱好或特征的

群体集合起来,为他们提供交流分享的场所,也帮助他们找到同类。

【从众消费】

在霍夫斯泰德(Hofstede)的文化维度中,中国人在个体性上排名偏后,他们更愿意结成群体。中国人的普遍观念就是:如果大家都在做的事,那就一定是正确的。从众消费在市场上越来越普遍,其中一例是梅赛德斯·奔驰在去年 9 月举行的团购活动,200 辆 SMART 仅仅在 3.5 个小时内就被抢购一空。有一位消费者称:“本来不想买的,但看到这么多人买,不知怎么就下手了。”

【租赁消费】

追求安定是大部分中国人的特点,过去的中国人不喜欢借贷,这解释了为什么数以万计的中国人拼死

拼搏要买一套房。但是在物质快速更替、物价飞涨的年代,租赁消费成为了一种选择。“哈租族”的壮大使租车、租奢侈品,甚至租人都变得稀疏平常。以相对低廉的价格获得一种“拥有感”,这越来越成为现代人的消费观。

【低碳消费】

低碳消费,成为了一种环保的生活方式的代名词。不仅是减少二氧化碳排放,更是强调节约能源、保护环境。73% 的消费者愿意以实际行动来支持低碳生活;82% 的消费者表示即使价钱贵一点,也愿意购买环保节能型的产品。

【虚拟消费】

传统观念认为中国人是一个追求实际的民族,觉得抓在手里的才是最牢靠,这就是为什么大件商品在中国风靡一时,因为它代表着稳固。但当天下种种迹象告诉我们,并不是一定要实体的物质才能吸引消费者了,云计算的出现使虚拟消费终于得到了国人的信任,开始发展起来。以后生活在“云端”的人们的观念就是:我们实体拥有的只是一个“外壳”,一切都可以在虚拟世界实现。

(摘自《创业中国》)